

Туркменистан вошел в Международную ассоциации университетов физкультуры и спорта

Туркменский государственный институт физической культуры и спорта стал членом Международной ассоциации университетов физической культуры и спорта. Данная информация была озвучена в ходе очередного заседания вышеназванной структуры, состоявшегося 18 декабря в Алматы в Казахской академии спорта и туризма. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Руководитель Ассоциации Кайрат Закирьянов вручил председателю спортивного клуба вуза и генеральному секретарю Национальной федерации студенческого спорта Туркменистана соответствующий сертификат. Это членство имеет важное значение для эффективного изучения передового мирового опыта в области спортивного образования и внедрения современных технологий в подготовку атлетов.

В Международную ассоциацию университетов физической культуры и спорта входят более профильных 60 вузов. Структура создана в целях повышения значимости физической культуры и спорта на мировом уровне и содействия укреплению здорового образа жизни. Деятельность организации также направлена на развитие международного сотрудничества, поддержку межвузовских проектов и внедрение новых методов и технологий в области физкультуры и спорта.